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Kabnyning: NikoAdaog A. Katoinng

1. Atvetatl to moAuavupo 7x%y? — 2y* + 5x3y.

> Baspss e () Na ocuprnAnpwoete Tov MApakAT® ITivaka. 5> Hopvdoomo

roMuEUIOY 0 PO ‘Opot noAuwvipou | Babpdg wg npog x | Babpdg wg nmpog v | Babpdg wg npog x Kat y féyerar aa aflyeGpue

a1 TEPLooOTEPES mapdaotaon mouv sivat

puetabintég v, givat o adpotopa ouAdxIoToU

ueyaiutepog and tovg U0 poveviu®Y Tou

Baduovs 1ov dpwv 10U Sev givat opoia.

IIoAu®vupo

(B) Na ypdyete 1o moAduwvupo kata @Bivouoeg duvdapelg tou y.

2. Atvetat 1o moAucvupo P(x) = 4x* — 5x% + 2 — 3x.

(@) Na ypayete to modumdvupo P(x) kata @Bivouoeg duvapeig tou X.
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3. Atvetat 1o moAudvupo P(x) = 3x? + 7x% — x — 4x% — 2x% 4+ 6 — 3x3.

D> avayori ouoivs (@) Na xavete avayoyn opoiov 6pev oto roduovupo P(x).

6pev féyetain

avukardotaon v
OOV POV

(LOU®UUUGU) EVOE | seeeseessssssssssssscccssssssssssssssccsossssssssssccccosssssssssssscccssssssssssssccccns

TOAUGVUOU pE TO (Y)) NCl anoﬁelf&ts étl: P(_l) = P<1) + 2‘

adpoioua oug

4. Na kdvete g ripageig:

@) 2x3+x2—x—2)+(x3+3x+1) = (¢) (x—2)(x+3)=

5. Na PBpeite éva moAumvupo TOU vad
ekppalel o epBadov tou HumAavou
OX1NPatog.

L1 OUVEXELA VA UTTOAOYIOETE TNV TIHT)
TOU TMOAU®VUPOU av X = 4 raty = 2.

y+1

x+2

" 'Omov urapyet apiduog, eKel UTApXEL Kat 1 opop@ia.
[IpodxAog, 412-485, NeormAdt@Vvikog (@AGCOPOG.
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